



Азы ивент-агентства уверенно осваивают в Горловском трамвайно-транспортном управлении. Настоящий детский праздник устроили транспортники на днях для одного из маленьких пассажиров. Свой второй день рождения горловчанин Ростик отметил в...трамвае.

- Многим может показаться, что проводить детский праздник в трамвае неудобно, но это не так. Мы предоставили один из лучших вагонов, организовали музыку, развлекательную программу. Малышня радостно пела песни под стук колес, разгадывала загадки и участвовали в конкурсах, несколько раз трамвай останавливался, и дети могли поиграть в подвижные игры, - рассказал **начальник отдела рекламы КП «Горловское ТТУ» Андрей Капустян.**

К слову, арендовать праздничный трамвай можно не только на день рождения своего чада, но и в принципе на любой праздник – свадьбу, Новый год, 8 марта, сообщает ["Комсомольская правда"](#)

Пока гости развлекаются, трамвай колесит по кольцевому маршруту. Все остановки – по требованию гостей-пассажиров (к слову, их количество ограничено, обязательно не больше, чем пассажирских мест в вагоне).

Арендовать праздничный трамвай на час обойдется от 450 грн. (сумма зависит от фантазии заказчика). Все заработанные деньги будут идти на нужды предприятия, ремонт трамвайного парка и т.д.